
2023年一年级春雨 小学一年级语文春雨
的色彩教案(优质8篇)

梦想是人生的动力源泉，能够驱使人们勇往直前、不断超越
自我。不害怕冒险和改变，敢于尝试新的事物和机会。以下
是一些实现梦想的故事和经验分享，希望能给大家一些启示
和帮助。无论是追逐职业梦想、实现人生理想还是追寻内心
渴望，都需要坚持不懈和付出努力。这些范例展示了一些成
功人士的梦想故事，为我们树立了榜样和目标。让我们一起
来看看这些激励人心的梦想实现之路，相信自己，勇敢迈出
追逐梦想的第一步。

一年级春雨篇一

教学要求：

1．认识“线、论”等11个生字，会写“你、们”等6个字。

2．正确流利地朗读课文，感受春雨给大地带来的变化。

3．有主动积累词语的意识。

教学过程：

2．投影出示课文第一自然段，学生拼读讨论。拼读：自由读；
同桌互读；“我会读”

讨论：

（1）读了这句话，你知道春雨的形状了吗？板画：春雨

认识生字“线”，组词。



（2）读了这句话，你听到春雨的声音了吗？指导朗读“沙沙
沙，沙沙沙”。

3．出示课文最后一段，朗读质疑。

读：拼读；小组读；集体读；自己思考性的读

认：“欢”字，换偏旁记字。

问：读了这句有什么疑问吗？（鼓励学生大胆提问）

提示：

（1）“大家”指的是谁？

（2）大家争论什么问题呢？

4．出示课文第2自然段，弄清以上问题并在句子中识字。

（1）从句中找到以上问题的答案。

（2）识字：

音：勾画出句中的生字拼读；连词朗读

趣题底颜有趣问题到底颜色

形：你能识记这几个字吗？看看这些字有什么特点？

提示：同结构：趣题同偏旁：题颜

换偏旁：底—低加偏旁：是—题

1．出示课文插图或播放多媒体课件，说说图中画了哪些鸟？
（贴三种鸟的图片）



2．分角色朗读，讨论：

（1）三种鸟分别认为春雨是什么色彩的？他们的根据是什么
呢？

（2）春雨从天上下落到不同的'植物上，用了不同动词的表
示动作的词，能找出来吗？

（3）认识生字：淋洒滴油

你发现了这些字的规律了吗？去掉偏旁来看看，是你认识的
什么字？可以用什么方法记住这些字？（熟字加偏旁法；偏
旁联想法）

（4）从哪些词可以看出，小鸟们在争论？该怎样读出争论的
语气呢？

指导朗读：“不对”；“不对，不对”“你们瞧”；“你们
看”

“……花……了，……花也……了。”

（5）分角色朗读对话。

（6）创设情境演一演。

春雨到底是什么颜色，到外面看一看，并把看的结果画出来
给大家交流。

一年级春雨篇二

随着风儿吹气，春雨，带着淅淅淋淋的歌声，带着面上的微
笑，悄悄地来了。



春天的第一场雨，在大家正在街上闲逛的时候，雨，骑着一
匹四季之马，从西边赶来。这时，街上孩子的嬉戏声没了，
大人在电话中交谈的声音没了，都变成了欢笑声。说：“这
雨，来得痛快!”

‘滴答，滴答……’雨点滴在了青草上，青草变得又高又绿;
滴在花朵上，花儿开了又做起了城市的装饰员，顿时，城市
变成了五彩的;雨点滴在了万物身上世界有限的勃勃生机了。

‘淅沥，淅沥……’春雨加快了节奏，风儿也吼了起来，弹
起了四季之歌。那声音，惊醒了猫咪，猫咪开始工作;惊醒了
工人，工人也专心致志;惊醒了麦子，他在春雨的鼓励下，努
力向上窜起。

‘哗啦，哗啦……’雨越下越大，凌晨，甲壳虫在树下跳起
了舞;早起的小田鼠开始淋浴，洗洗这里，搓搓那里，将自己
好好打扮了一番，仿佛要去约会了!

清晨，春雨走了，如来时一样：悄悄地!

春雨的作文350字一年级2

“春雨贵如油”，这话听起来一点儿都不错。春天姑娘有些
小气，总舍不得下场大雨，能在干旱的时候下场及时雨，真
的是无比珍贵。昨天刮了一天的沙尘暴，天空都变成了昏暗
的黄色，憋得人透不过气来。

今天突然下起了淅淅沥沥的小雨，天空一下子洗得干净了，
变得清澈、透亮，空气新鲜极了，风丝里裹着一股泥土的芳
香，一切都像变了个模样。柏油马路被春雨洗刷得干干净净，
小鸟儿也在唧唧喳喳地叫着。路两边的柳树也痛痛快快地洗
了个澡，没有一点尘土的气息，在春风的吹拂下翩翩起舞。
我仿佛听见小草在说：谢谢你，可爱的春雨，是你让我吸足
了足够的养分，使我的叶子变得更加碧绿，让我快快地长大。



街上的行人也都出来透气了，他们都在赞叹这场及时雨，这
时让我想起了一首诗——《春夜喜雨》：好雨知时节，当春
乃发生。随风潜入夜，润物细无声。春雨滋润着小草，滋润
着花朵，滋润着树木，滋润着万物……我爱春天，但我更爱
这及时的春雨。

春雨的作文350字一年级3

夏天的雨是热气腾腾的，秋天的雨是凉爽的，冬天的雨是冷
酷无情的，但是我是暖暖的春雨。

“沙拉啦，沙拉啦”

我静悄悄地来了，我慢慢地从天上降下来了，我欣赏着绿油
油的大地，我下在大地上，绿色的小草钻出头来;一颗颗大树
精神有嘉，春风吹过，变挑起了舞;许多小花穿着五颜六色的
衣裳并吐露着芬芳;一切变得生机勃勃，万物复苏。许多动物
冬眠结束，出来伸个懒腰，并独自去逛街了。

我来到了果园，一颗颗苹果树正需要水，我给苹果树浇了水，
红彤彤的苹果又大又圆，像个脸红的孩子;许多树像的了救命
水一样，急匆匆的喝着，喝完，都精神饱满了，生出了一个
个果实。我心满意足了!

我又来到了农田，许多许多的农民伯伯都在种田，他们辛苦
的汗珠已经滴下，我很同情他们，便给了那些种子浇了水，
那些农民伯伯很开心，眼神里露出感激之情。

雨快要停了，白云妈妈催我回家了，我恋恋不舍地告别了大
地。

春雨的作文350字一年级4

雨是大自然的旋律，是春的使者!



春雨霏霏，雨雾弥漫，千万条银丝，荡漾在半空中，恰似穿
成的珠帘，如烟如云地笼罩着一切。活泼的燕子在雨中穿来
穿去，想用那剪刀似的尾巴剪断雨帘····春雨潇潇，小
雨珠飘落在桃花那粉红的花瓣上，滚动着，犹如千万颗闪烁
着五颜六色光彩的珍珠。

雨，洒在河面上，平静的水面泛起粼粼波纹。机灵的小鱼跳
跃着，掀起一朵浪花，仿佛要允吸那晶莹的雨滴。

春雨淅淅沥沥，落在人们的心坎上。一位农民老汉站在雨中，
晶莹的雨水地在他花白的头发上。他望着田野里的麦苗允吸
着春天的甘露，脸上笑开了花，仿佛在说：“春雨贵如油
啊!”

春雨淅淅沥沥，你是春姑娘的使者，你伴随着春一起来到大
地上，滋润嫩绿的麦苗，拥抱淙淙的小溪，散发着泥土的芳
香······给大地带来一片生机。

春雨淅淅沥沥······淅淅沥沥······大地欢
笑········

春雨的作文350字一年级5

初春，潮湿的天气，蒙蒙细雨就随着阴云的出现而降了下来。
柔柔的雨带来了春天、快乐和五彩缤纷的世界。

小桥流水，细雨和雾气就仿佛是给这个城市披上了神秘的面
纱，给宁静的人家设了一层屏风。它是那样地宁静，不知不
觉地，轻轻地，就来了。

春雨都有预兆，却来得又很突然——天总是阴沉沉的。就当
你以为快下雨时，天边竟透出了淡淡的阳光，可转眼间，天
边又蒙上了轻纱。果然，这雨细细的、柔柔的，很是舒服。



春雨就算下再大，雨点也只是芝麻大小，“沙沙”的'雨滴声
更是衬托出春的宁静，腾起的雾气也像是在给春涂上朦胧的
眼影。大地就像是春的舞台，而春雨就是那漂亮的灯光，唤
醒万物，滋润大地。

雨后到处都是泥土的芬芳，这时百花吸吮露珠、小鸟展开双
翅。万物也在为春雨而歌唱。

只要会发觉，世界无处不春天。这春雨不仅滋润着万物，也
滋润着我的心。它像一首美曲，让世界更美好;它像一个画师，
给春天带来色彩。

这好似交响乐的春雨仍在“沙沙”作响。

春雨的作文350字一年级6

春雨，连绵不断，柔软万分。万物生灵仿佛瞬间苏醒，洗净
了身上的污垢，在雨中嬉戏玩闹，欣赏漂亮雨景。

雨点洒在脸上，宛如清风拂面，那么轻柔，那么连绵!雨点落
在刚刚冒出的嫩叶上，俯身静静倾听，发觉雨点在默默地谱
写着春之歌。雨点洒在湖面上，激起一道道细细的波纹，平
时来无影去无踪的它这时也留下了足迹。雨点是这样一群活
泼的小精灵，成群地来到我们身旁。

雨过天晴，大地仿佛都变样了。天空越来越湛蓝，让鸟儿更
自由地展翅飞翔;云朵越来越洁白，一团团，好似一个个可口
的棉花糖;湖面越来越清澈，倒映出一切的美好。

“沙沙沙”，春雨是那么特别。它不像夏天的雨放荡不羁，
却来得潇洒;它没有秋天的雨那般柔情，却连绵无比;它不及
冬天的雨那样静寂，却淅淅沥沥。

春雨还在下，“滴答，滴答……”我不禁由衷地赞赏春雨，



它是那样充满着诗情画意，即使我与它们隔了一扇窗，也不
知不觉看入了迷。

春雨的作文350字一年级7

丝丝凉意，丝丝春雨，你给人类带来了勃勃生机，我爱你丝
丝春雨。

春雨淅淅沥沥的下着，它带着欢乐和丰收从天而降。雨丝淋
湿了花草树木，给了植物充足的水分，花草树木拼命地允吸
着甘露，快乐地允吸着甘霖。

你听，滴沥，滴沥......那是春雨的声音，滴沥，滴
沥......那是春天的声音，滴沥，滴沥......那是春天的呼
唤......

雨丝是透明的，它是那么细，那么小，那么轻，仿佛是天的
眼泪，是天激动时的眼泪。它接到了上帝的旨意，带给人类
幸福和欢乐......

小时侯经常听大人们说：“春雨贵如油。”的确如此，那无
声的春雨，下的是那么少，它却能给大地带来春的气息，春
的希望。

春雨洗走了尘埃，它走过的地方，是那么清新，空气那么新
鲜，“好雨知时节，当春乃发生。”轻柔的雨丝，带给人类
多少新的希望。春雨把大地冲得干干净净。

春雨还在下着，淅淅沥沥地下着，我爱那轻柔的春雨。

春雨的作文350字一年级



一年级春雨篇三

第一课时

一、创设情境，引出新课

2.利用多媒体课件展示春雨，并配上春雨声。

3.展开想象，用“春雨像……”练习说话。

4.说说春雨声是怎样的？

设计意图：通过美妙的音乐，优美的`画面，把学生带入蒙蒙
春雨中，让学生亲身感受春雨的美。

二、以境助读，品读第一自然段

2.利用课件出示第一自然段。

（1）学生自由读。

（2）指名读，师生共同评议。

3.春雨像什么？想一想，春雨与夏天的雨有什么不同？

（1）引导学生再读第一自然段，读好“沙沙沙，沙沙沙”。
（配乐）

（2）联系实际说说，你在雨中最想做什么？

设计意图：调动孩子的各种感官，引导学生读好第一自然段，
把孩子的情感移入文境，再次去感受文本，感受春雨之美。



一年级春雨篇四

同学们，春天来了，淘气的春风娃娃对着云儿使劲儿的吹，
使得春雨沙沙地下。在春雨的滋润下，大地悄悄地发生着变
化。不知什么原因，一群小鸟叽叽喳喳地争论起来。下面请
几位同学，配乐朗读课文，让我们从文中找出答案。（读后
进行鼓励性评价）谁来说说它们争论的原因？（它们为春雨
的色彩而争论）教师板书课题：春雨的色彩。今天我们继续
来学习这课书。

（一）学习课文的第一自然段，感悟春雨的特点。

1、请同学们看屏幕，说说春雨的特点是什么？（小而密）

2、请你自己读一读第一自然段，体会春雨的特点，练习朗读。
请同学读，读后评价。

3、听老师读，“春雨沙沙，沙沙，沙沙……”选择正确的读
法。学生练习朗读。指名读。

（二）抓住“争论”一词，结合下文来学习体会其含义。

1、咦，小鸟们在干什么？请你在书中找到小鸟们的对话，自
己读一读。

2、你喜欢哪只小鸟？把它的话读给大家听一听。

学生读，教师板书：

小白鸽无色的

小燕子绿色的

春雨的色彩



小麻雀红色的

小黄莺黄色的.

3、请你在小组内找到一个适合自己的角色，读一读。

4、请小组内的同学们分角色戴上头饰，汇报朗读。

6、请你感悟当时小鸟们的心情，读出小鸟们争论时说话的语
气，可以加上动作辅助朗读。

7、再请一组同学戴上头饰加上动作，汇报朗读。

8、请同学说一说“争论”是什么意思？教师随机点拨。

9、听了它们的争论，不知你们觉得谁说的有道理。

10、谁来说一说你的看法？请同学到屏幕前点击电脑，讲明
理由。

（如，学生认为小白鸽说的对，可根据生活经验所知。小麻
雀、小燕子、小黄莺为什么会认为春雨有不同的色彩呢？学
生如果答不上来，可以在组内交流讨论）教师可根据不同的
情况随机点拨。

（三）小雨不停地下，小鸟们的争论引来了其它的鸟儿也来
发表自己的意见。

屏幕上出现学生常见的鸟类，如：孔雀、啄木鸟、仙鹤、大
雁等。

请学生选择其中的一种鸟类说说你眼中的春雨的色彩。让学
生感悟平时所见到的春天色彩的美丽。

（四）春雨不停地下，让我们一起来听听春雨是怎样说的。



1、放录音，听学生朗读课文的最后一个自然段。

2、请你打开书，自己读一读，思考：春雨为什么下得更欢了。

3、体会“沙沙沙”的读法。引导学生体会，读“沙沙沙”时，
语气要逐渐加强有力。

4、理解句子“我本身是无色的，可是我能给春天送来美丽的
色彩”的意思。

（教师点拨：植物的生长与春雨有关，在春雨的滋润下，植
物吐绿，花儿盛开，大地呈现一派生机勃勃的景象。所以，
春雨的色彩是美丽的。）

选择性作业：

1、练习有感情地朗读课文。

2、用你手中的画笔，画出春天的美景。

3、和父母一起到公园去寻找春的色彩。

一年级春雨篇五

早晨，我推开窗户，一股清新的空气涌了进来。一层淡淡的
薄雾轻柔地浮在空中。

时间不长，天稍放亮，雾气渐渐散去，才看清大地与天空。
咦？太阳是瀚得起床，怎么还没有到他的岗位呢？而他的孩
子——云姑娘却已出来散步。不知她到哪里去玩耍.弄得身上
灰蒙蒙的。再瞧那些电线、树枝上都挂上了喜悦的泪珠，一
定是下雨，但却听不到浙沥的声音。我疑惑地把手伸到窗外，
“啊！春雨，第一场春雨。”我不禁欣喜若狂地叫起来。这
雨是如此清晰、细腻地把一丝春意传播到各个角落。该脱下



这沉重棉袄，迈着矫健的步伐去迎接崭新的.春天了。房檐下
一层残雪有数个小洞，像蜂果一般均匀，原来是春雨在精心
制造这美妙的奇观。土地柔软极了，真使人感到有“春雨润
如酥”的滋味。春雨把大地唤醒，给天空换上新的帷幕，为
草儿和树木变上了绿衣，麻雀成群结队地飞上楼顶呼唤着远
在南方的亲戚——燕子飞回来吧！春姑娘来到北国了！

一年级春雨篇六

《春雨的色彩》是人教版义务教育课程标准实验教材一年级
下册第一组的一篇课文。课文文质兼美，用拟人的手法写出
了春雨色彩斑谰的特点，滋润万物的作用。根据教材特色和
儿童的心理特点，本着"学生是语文学习的主人"和"语文课程
丰富的人文内涵对学生精神领域的影响是深广的"，"应该重
视语文的熏陶感染作用"，使学生"形成正确的价值观和积极
的人生态度"这一精神，我在教学上紧扣"自主——合作——
感悟——积累"八个字，努力使学生在主动积极的思维和情感
活动中，加深理解和体验，在小组合作学习中有所感悟和思
考，受到情感熏陶，获得思想启迪，享受审美乐趣。

1、知识：认识"线、论"等11个生字；会写"你、们"等16个字。

2、技能：正确、流利、有感情地朗读课文。

3、情感：感受春雨给大地带来的变化，激发学生喜欢春雨的
思想感情。

4、态度：有主动积累词语的意识，逐渐养成积累的习惯。

结合搜集查阅的资料和制作的课件，理解课文主要内容及思
想感情，丰富语言积累。

能够创造性地处理使用搜集的材料，并能主动地与同学进行
合作学习。



1、课文录音。

2、燕子、麻雀、黄鸳的图片和头饰。

3、搜集描写春天的成语、古今诗人的诗歌。

4、多媒体课件。

2课时

（一）激情导入，创设情境

1、在课前口语交际时，相互交流自己搜集到的描写春天的成
语，把学生带入充满诗情画意的大好春光的意境之中。

3、春雨多美啊，它到底是什么颜色？今天我们就来学习第二
课

《春雨的色彩》（板书课题）。

（二）自主读书，识记生字

1、请同学们先听课文录音，边听边手指课文，看谁听得最认
真，指得最准确。

2、请同学们自由读课文，会认的生字打上五角星，圈出不会
认的生宇，间同桌请教后多读几遍。

3、学生按四人分组合作读书，会读的给不会读的同学当"小
老师"，看哪个小组合作得最棒！

4、谁能把课文读给大家听？抽学生试读课文。（实物投影课
文内容）

让我们一起来听听这位同学读课文（激励评价）。



5、谁愿意和他比一比？谁读得好？给他们评一评。

7、你能给生字找找朋友吗？指名学生说。（丝线、有线、谈
论、议论、有趣、兴趣、问题、题目、底下）

8、开火车组词读生字。

9、分组读课文。同学们真聪明，会认识这么多的字了，我们
来进行分小组读课文比赛，每小组派一组读得的同学上来读，
老师还送礼物呢！（出示五角星，激发学生阅读兴趣）

10、写字指导。

引导学生观察发现：本课要写的六个字，有两个人字旁的字"
你、们"，两个绞丝旁的字"红、绿"，两个草字头的.字"花、
草"。教师重点指导一个，掌握偏旁的写法，然后放手让学生
揣摩、练习。

（三）小组合作，理解感悟

课文采用并列式的叙述万式。我决定采用"依据相近的兴趣，
组成学习小组"，即学生可以自主选择自己最感兴趣的问题，
自己决定学习方式和学习伙伴进行重点学习。具体操作如下：

1、激疑：课文写了哪些小动物，它们认为春雨是什么颜色的？

请带着这个问题自读课文。然后小组展开讨论。

2、四人小组上台板演。学生边说边把事先准备好的图片贴在
黑板上。

小燕子（图片）绿（涂）

小黄莺（图片）黄（涂）



麻雀（图片）红（涂）

3、明确合作小组的研究方向：

（1）如果你来当小法官，你觉得小燕子、小黄鹰、麻雀谁说
得有道理？

（2）你从课文哪些地万看出来？"合作展示"时，教师要尊重
学生的差异，欣赏每一个学生的感悟。学生的感悟有深有浅，
有多有少，但只要是真实的感受，我们都要加以保护。"合作
展示"时，教师随机出示柳树、桃树、油菜花、蒲公英的课件。
出示课件文字（麻雀说："不对，春雨是红色的。你们瞧，春
雨洒在桃树上，桃花红了。春雨滴在杜鹃从中，杜鹃花也红
了。"），并随机指导朗读。

（四）情感体验，内化语言

《语文课程标准》指出：阅读是学生的个性化行为，不应以
教师的分析来代替学生的阅读实践。为此，我设计了这样一
个教学环节：进行课本剧表演。

1、你最喜欢哪个角色，为什么？

2、自由再读课文，加上合适的动作。

3、自由组合，准备表演。

4、表演汇报。（教师可以预先做好相应的头饰，供学生使用。

这样做符合学生身心特点和语文学习规律，为学生提供了直
接接触语文材料的实践机会，通过角色扮演，能潜移默化地
将书中的语言内化为个体语言，从而掌握运用语言的规律。）

（五）口语交际，拓展知识



1、同学们，在别的小动物眼中春雨是什么颜色呢？

小熊说："春雨是白色的。你们瞧，春雨滴在梨树上，梨花白
了。春雨洒在桔花上，桔花白了。"

小猴说："春雨是咖啡色的。你们瞧，春雨落在土地上，土就
成咖啡色了。"

2、听了同学们的积极发言，春雨下得更欢了，它还给大家送
来了一些美丽的画面，是什么呢？请看大屏幕。（教师展示
优美的画面，学生猜成语。）

鸟语花香山清水秀绿草如茵春暖花开

翠色欲滴骂歌燕舞春光明媚春色无边

3、古人眼中的春雨又是怎样的？

在音乐伴奏下，学生背诵：《草》、《春晓》、《咏柳》、
《春夜喜雨》、《早春》、《清明时节》和《暖风》。

（六）延伸拓展，巩固内容

春雨到底是什么颜色的？请同学们走出课堂，走进大自然，
去寻找春天，用手中的画笔把它描绘出来。

一年级春雨篇七

1、认识“线、论”等11个生字，会写“你、们”等6个字。

2、正确流利地朗读课文，感受春雨给大地带来的变化。

3、有主动积累词语的意识。

教学重难点



1、识字、写字。

2、正确、流利地朗读课文，感受春天。

课前准备生字卡片、教学课件

教学过程

第一课时

音乐导入，激发兴趣

1、播放歌曲《小雨沙沙》

2、同学们，刚才的歌你们听过吗?今天呀，老师不仅给大家
带来了歌曲，还带来了好听的音乐和童话故事。

3、放音乐：雨声、小鸟的叫声。你们听到了什么?你想知道
它们在说什么吗?

4、配乐朗读《春雨的色彩》

二、初读课文，认识生字

1、请学生自读课文，把拼拼音才会读的字圈起来。

2、这些圈起来的字都是我们的新朋友，看看你有什么好办法
记住这些字。

3、同桌互读课文，如果有不认识的`字，就教教他，还可以
问其他同学，每人读一遍。

4、课件出示这些字，请会读的同学展示读。

5、愿意给哪个生字组词就给哪个组词。



6、看老师课件演示的情景，用一个字抢答

a、一群人在雨中(淋)

b、洒水车(洒)

c、小水珠落下(滴)

7、出词给学生读。

三、读通课文，感知内容

1、生字大家都认识了，课文肯定也读得更好。分小组帮读，
老师指定每组一名学生过一会代表小组读，小组成员帮他读
流利。

2、朗读比赛，师生评价。

4、课外延伸：自由组合表演课本剧《春雨的色彩》。

第二课时

一、复习生字，导入新课

二、精读课文，理解积累

1、同学们的字记的很好，课文也一定能读出感情来。现在就
请同学们带着自己的理解和感受，有感情地读一遍课文，并
自己喜欢的一段精读。

2、讨论交流，指导朗读

调整方案：

方案一：通过读文你知道了什么?(这一问题较开放，如果学



生已从整体上感知课文内容，即可进入下一环节。如果学生
回答只停留在零散的词句上，就按方案二教学。)

方案二：小燕子、麻雀和黄莺它们分别认为春雨是什么色的?
他们为什么这么认为?(板贴写有字的小写图片和对应的颜色)

3、小组内讨论：

a、如果分角色朗读的话，该怎样读争论的语法，朗读好“不
对”“不对，不对”“你们瞧”

b、怎样表现春雨小鸟和大自然。

4、根据自己的理解感受小组内分角色读、表演读。

5、请一组同学配乐表演读，学生评价

6、同学们春雨到底是什么颜色的呢?把你的想法说一说，画
一画(自选粉笔板画春雨)

7、指导积累。同学们读得真有感情，现在请把你喜欢的词句
画下来。

8、课堂练习读读说说滴雨滴、水滴————

欢欢乐欢笑————

题题目数学题————

线纺线棉线————

三、指导写字，扩展思维

1、出示田字格中的生字观察今天的生字有什么特点



2、范写临摹

3、重点指导绿的笔画

4、对照

5、拓展：春雨到底是什么色的?请同学们在下春雨时好好看
看，并听听春雨说些什么，把看到的说出来，把听到的写出
来。


